Press Release

2022/12/7

報道関係者各位

株式会社 Groovement

Groovement、SUDACHI少額短期保険と業務提携

フリーランス、自営業者の就労困難時における生活費用をサポート

「フリーコンサルの所得保障保険」の紹介を開始

株式会社Groovement(本社:東京都渋谷区、代表取締役:浴野 真志、以下Groovement) は、SUDACHI少額短期保険株式会社(本社:東京都調布市、代表取締役:佐伯 和則、以下 SUDACHI少額短期保険)と2022年12月7日(水)より業務委託契約を締結し、「フリーコンサルの所 得保障保険 Iの紹介を開始いたます。





■「フリーコンサルの所得保障保険」の販売について

この度の「フリーコンサルの所得保障保険」は、SUDACHI少額短期保険の「働くあなたの所得保障保険」 の保険料3,000円プランをStrategy Consultant Bank会員様に紹介するものであり、フリーランス、自 営業者を対象に、病気やケガによる就労困難時生活費用をサポートする就労所得保障保険です。 本商品の詳細については下記ウェブページをご参照ください。

「フリーコンサルの所得保障保険」詳細

URL : https://www.sudachi.co.jp/products/hataraku/

(SUDACHI少額短期保険の「働くあなたの所得保障保険」の商品ページに遷移します。)

■業務提携の内容

「フリーコンサルの所得保障保険」に関する情報および同商品の広告を弊社HPのお知らせに掲載し、会 員様の就労困難時における生活費用の保障にお役立ていただきます。

■報酬上乗せキャンペーン実施

Strategy Consultant Bankは、会員様が万が一働けなくなった場合の備えを持っていただくため、 SUDACHI少額短期保険の「働くあなたの所得保障保険」保険料3,000円プランにご加入された会員様 に対して、稼働期間中の報酬を上乗せ(月額3,000円)してお支払いするキャンペーンを実施しています。 本キャンペーンの詳細は、以下のとおりですので、内容をご理解頂いたうえでお申込み下さい。

◆本キャンペーンについて

報酬を上乗せする本キャンペーンは、会員様に万が一ご自身で働けなくなった備えをして安心して業務

を受注いただけるように、Strategy Consultant Bankがその責任と負担において企画し実施するものです。

- 「働くあなたの所得保障保険」の引受少額短期保険業者は、SUDACHI少額短期保険株式会社であり、保険募集についても同社が行ないます。保険の内容や保障がご意向に沿うか否かについては、同社にお問い合わせください。
- 保険契約ご加入の手続やご解約の手続は、会員様ご本人がSUDACHI少額短期保険株式会社との間で行っていただく必要がございます。仕事の作業期間が終了した場合やStrategy Consultant Bankの会員登録を削除し又はサービスを退会された場合でも、ご加入済の保険契約は当然に解約されませんのでご注意ください。
- Strategy Consultant Bankは保険料の払込を代行するものではありません。保険契約のお申込み・毎月の保険料のお支払いは会員様ご本人に行っていただく必要があります。
- 「働くあなたの所得保障保険」のご契約を解約された場合には、翌月末から報酬の上乗せは中止します。ご契約を継続されている事実の確認のため、会員様のご契約の継続有無に関する情報をSUDACHI 少額短期保険株式会社から当社に連携いただきます。
- 本キャンペーンはキャンペーン期間であっても、予告なく終了することがあります。

■ Strategy Consultant Bank紹介

「Strategy Consultant Bank」は、厳しい審査を通り抜けて厳選されたフリーランスの経営コンサルタントと、経営コンサルタントを活用したい企業をつなぐマッチングサービスです。招待制を軸としつつ、主に外資系コンサルティングファームでのご経歴がある方にご登録いただいています。

URL: https://strategyconsultant-bank.com/

(Groovementの「Strategy Consultant Bank」のサービスページに遷移します。)



【株式会社Groovement紹介】

「新たな挑戦をするプロフェッショナルに最も信頼されるNo.1プラットフォーマーになる」ことを目指し、フリーランスの経営コンサルタント向け案件紹介マッチングサービス「Strategy Consultant Bank」を始め、様々なサービスを運営しています。



【会社概要】

会社名 株式会社Groovement 代表者 代表取締役 浴野 真志

設立 2021年2月 資本金 1,000万円

企業URL https://groove-ment.com/

サービスURL https://strategyconsultant-bank.com/

【SUDACHI少額短期保険株式会社】

SUDACHI少額短期保険は、アフラック生命保険株式会社の100%子会社として、多様化・パーソナライズ化するお客さまニーズや市場動向の変化に合わせて先進的な保険商品を機動的に開発し、新たな価値を提供することを目指して、2021年1月より少額短期保険事業を開始いたしました。

【会社概要】

会社名 SUDACHI少額短期保険株式会社

代表者 代表取締役 佐伯 和則

設立 2020年4月 資本金 29,500万円

企業URL https://www.sudachi.co.jp/

サービスURL https://www.sudachi.co.jp/products/hataraku/

【メディアからのお問合わせ先】

担 当: 広報担当

Eメール: info@groove-ment.com

電 話: 03-4500-1800